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●総参観者数 回答者数
66%

●参観者について
１，年齢

1 10歳代 5 1.5%
2 20歳代 18 5.3%
3 30歳代 19 5.6%
4 40歳代 39 11.6%
5 50歳代 79 23.4%
6 60歳代 77 22.8%
7 70歳代 81 24.0%
8 80歳以上 19 5.6%

小計 337 100.0%

２．性別
1 男性 122 38.4%
2 女性 196 61.6%

小計 318 100.0%

３．現住地
1 北海道 2 0.6%
2 東北 8 2.4%
3 関東・甲信越 106 31.3%
4 東海 49 14.5%
5 北陸 5 1.5%
6 京都府 41 12.1%
7 大阪府 45 13.3%
8 滋賀県 6 1.8%
9 奈良県 9 2.7%

10 和歌山県 1 0.3%
11 兵庫県 33 9.7%
12 山陽・山陰 22 6.5%
13 四国 4 1.2%
14 九州・沖縄 8 2.4%
15 海外 0 0.0%

小計 339 100.0%

４．参観回数
1 初めて 312 92.6%
2 2回目 18 5.3%
3 3回目以上 7 2.1%

小計 337 100.0%

５．誰と来たか
1 一人で 53 15.8%
2 家族・友人と 31 9.2%
3 旅行会社のツアー 252 75.0%

小計 336 100.0%

●参観について
６．参観を何で知ったか（複数回答可）

1 新聞 24 6.7%
2 テレビ 40 11.1%
3 ポスター・チラシ 6 1.7%
4 雑誌 11 3.1%
5 京都迎賓館HP 92 25.6%
6 京都迎賓館以外のHPサイト 8 2.2%
7 家族・知人等 114 31.7%
8 Twitter 3 0.8%

参観者数 515人 うちアンケート協力者数  339人
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9 Instagram 1 0.3%
10 その他SNS 1 0.3%
11 たまたま通りがかって知った 31 8.6%
12 その他 29 8.1%

小計 360 100.0%

７．次回参加するとしたら（複数回答可）
1 特別なガイドツアー 107 34.4%
2 体験型ガイドツアー 118 37.9%
3 展示 45 14.5%
4 参観は一度きりでよい 29 9.3%
5 その他 12 3.9%

小計 311 100.0%

８．参観の感想
1 満足 265 78.6%
2 まあ満足 70 20.8%
3 やや不満 2 0.6%
4 不満 0 0.0%

小計 337 100.0%

９．改善した方がよいと思う点（複数回答可）
1 ツアー中に写真撮影の時間・休憩時間をとる 36 18.4%
2 地下での待機時間を減らす 56 28.6%
3 ツアーの定員を増やすor減らす 6 3.1%
4 館内の椅子を増やす 13 6.6%
5 説明量を増やすor減らす 14 7.1%
6 参観料金を引き下げる 61 31.1%
7 その他 10 5.1%

小計 196 100.0%

10．庭園の管理について（複数回答可）
1 建物と調和していると思う 272 39.1%
2 自然を感じられる 183 26.3%
3 よく手入れされていると思う 233 33.5%
4 改善が必要である 1 0.1%
5 その他 7 1.0%

小計 696 100.0%
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